

台州湾新区召开工作例会

攻坚三季度 奋进创佳绩

本报讯(记者张凯翔)8月9日,副市长、台州湾新区管委会主任管文新主持召开新区工作例会。

管文新肯定了新区上阶段工作。他说,自开展“攻坚三季度、展示新形象”活动以来,新区各方面呈现良好态势,固定资产投资、工业投资、房地产业投资等经济指标企稳回升、逐渐向好,招商引资、疫苗接种等争先进位,土地出让、数字化改革、基层治理等扎实推进。同时,他指出,要高度警惕“不平衡、不到位、不协调”问题,全区上下要围绕新区中心工作,心往一处想、劲往一处使,全面推进“两争”活动,加快新区发展,进一步营造“攻坚三季度、展示新形象”的浓厚工作氛围,砥砺奋进创佳绩。

管文新强调,要扭住重点,集中攻坚。一要不折不扣落实好市委李跃旗书记调研新区和在全市经济形势分析会的重要指示精神,把“两张任务分解表”当作“军令状”,定期汇报,定时会商,准时销号。二要抓好“产业布局、产城融合、平安底线”三大重点工作,聚焦主责抓主业,构建“2+2+6+N”产业发展新格局;根据产业发展逐步完善城市功能,重点打造“一条迎宾大道、一条景观大道、一条城市绿道、一个市民中心、一个科创CBD、一个特色小镇”;守牢平安底线,压紧压实安全生产责任,绷紧疫情防控之弦。三要紧盯月度指标,重视季度考核,尤其是标志性项目要高质量推进,滞后性项目要奋起直追、奋力赶超。四要对接市里“1+2+6”专班,主动汇报沟通,对标补短板,积极争取支持。

要再振精神,展示形象。以变革的思维推动建设变革型组织,增强新区辨识度、显示度、贡献度。一要抓好项目引进,重点盯引上海、长三角优质项目,提升全员招商能力和水平。二要打破常规的思维定势、工作惯性、路径依赖,强化自破自立意识、扁平化思维。三要积极作为、化危为机,以工作的确定性应对形势的不确定性。四要避免无效、低效工作,统一思想,围绕大局,聚势聚力。

新区为云湖项目纾困

本报讯(记者张凯翔)8月9日,副市长、台州湾新区管委会主任管文新召集市、新区两级相关部门及东江湖指挥部有关负责人专题研究解决洪家场浦强排工程(云湖一期)、云湖二期项目相关难题。

会上听取了云湖政策处理和工程推进的汇报;市发改委、市水利局、东江湖指挥部等部门就工程推进中的政策处理、资金平衡、项目报批等提出了针对性的意见和建议。

管文新指出,云湖工程自东向西串联桐岭汪、东江湖、月湖,是台州城市核心区绿廊上的一颗美丽明珠,对于台州打造山海水城具有十分重要的意义,对于应对暴雨等极端天气、提高城市防洪排涝能力和统筹解决农村历史遗留问题都具有现实意义。

要把云湖工程打造成新区的标志性工程,作为贯彻落实市委李跃旗书记调研新区时重要指示精神的具体行动;要进一步强化竞争的意识,拼的干劲,赢的决心,以攻坚克难之势推进工程建设,展示干部精气神、新区新形象,让群众早日得实惠。

管文新强调,下阶段要做好三方面工作:一要倒排时间,加快完成前期基础工作。要加快洪家场浦强排工程可研批复、招投标等工作,新区要扛起主体责任,市水利、发改等部门全力指导,并加快推进;洪家场浦排涝调蓄工程变更设计要科学论证,实际可行,由东江湖指挥部牵头,新区全力支持,市级部门服务到位。

二要统筹推进,平稳有序做好政策处理。要拟定详细工作推进计划,挂图作战,对表推进,力争年底征迁全域清零;要加强与市城投、椒江区的对接协调,做好资金测算;要妥善安置好群众,建好临时过渡房,解决群众的“后顾之忧”。

三要形成合力,以攻坚之势展新区形象。新区要形成强有力工作专班,明确领导、部门(街道)职责,排出任务书、挂出作战图、定出时间表、跑表计时、到点验收。新区、椒江区、市级部门要通力配合,主动与上级沟通,争取支持,画出工作最大的“同心圆”。

反诈专栏

网恋吗?倾家荡产那种

本报通讯员许晓惠

打着聊天交友的幌子,用甜言蜜语骗得人倾家荡产,这种骗局已经屡见不鲜,但仍有不少人深陷其中。这次的受害人王女士也是在微信中遇到骗子,被其以投资赚钱为名实施“杀猪盘”式诈骗。

6月的某一天,王女士的微信收到了一个同在本地旅游群的男子发出的好友添加申请。两个人聊得十分投机,这位男子谈吐风趣,经常对王女士嘘寒问暖,她很快“沦陷”,并亲切称呼该男子为开弟。

随着感情的升温,到了7月,这位开弟开始聊到投资,并透露自己正在使用一个叫CWG的投资平台,在平台买涨买跌来进行赚钱。开弟劝王女士也一同试试,称是为了两人的未来一同努力。王女士心头一热,下载安装了个投资平台,并转了一笔钱到账户中。

转账完成后的王女士又凑巧浏览到公安发布的反诈“杀猪盘”科普小视频,一下子慌了神。但是,她在投资平台上赚取的差价也很快到账。正是这笔意外之财,让王女士失去了判断力。

出于对开弟的信任,王女士接连往投资平台账户里转账,金额也是一笔比一笔大,到7月底共计投了500多万元。又是一笔大的交易后,王女士的家人发现银行账户里的钱少了很多。平台无法提现,且无法联系到客服,那位平时体贴关怀的开弟也不见了踪影,何女士这才意识到上当受骗。

警方提醒,网络交友要谨慎,一旦谈钱要小心。天上不会掉馅饼,天下也没有免费的午餐,要捂紧钱袋子,增强防骗意识,防止落入对方的陷阱。

新区:织密防控网 守住“安全门”



本报记者葛佳宁

在新区海虹街道吴叶村农贸市场入口处看到,市民们正排队依次进行手部测温,并出示“双码”。

农贸市场内,商户们均佩戴口罩,前来购物的人流量较之前有所减少。

工作人员说,特殊时间,更要注重安全,市场每天定时做好清洁消毒工作,并加强冷链食品加工、储藏、运输、销售等环节全链条管理。

连日来,新区优化防疫网格力量配备,按照疫情中高风险地区划分情况,依托“村(社区)+东部园区网格”的架构,从严从紧落实协查管控。

各街道、各网格的工作人员加班加点,周末无休,深入辖区内的村舍、企业及公共场所,摸排人员流动情况,对可能有境外人员流动的地区、建筑工地等第一时间进行管控,发布防疫最新指令和措施,加大宣传力度。

“重点关注境外人员、出入或途经过国内中高风险地区的人员,严格落实好隔离及核酸检测工作。”海虹街道相

关负责人表示,要守牢自己的门,看好自己的人。

近日,三甲街道防疫巡查组连轴工作、周末无休,对辖区各重点场所开展疫情防控专项检查。

“禁止接诊发热、干咳等‘十大症状’的患者,要详细询问流行病学史,规范登记相关信息并报告。”在某药店,三甲街道党办副主任杨宇认真查看入口人员值守、查码等工作流程,针对检查中存在的问题,直接现场指导整改,对不会查看“14天行程码”操作的人员,巡查组现场演示、指导,确保管理人员对各项操作熟知熟练。

同时,新区疫情防控专班还对整改的问题进行“回头看”,切实补短板,确保疫情防控无死角、无盲区。

率先完成疫苗接种

疫苗接种是疫情防控的重要“屏障”。

8月12日,记者从台州湾新区管委会获悉,新区已率先完成辖区内新冠疫苗全程接种工作任务。目前累计接种第一剂次86819人次,提前18天完成任务;全程接种完成70237人次,完成率100.13%,提前20天完成任务。

新区疫苗接种,特点为“数字化”。新区搭建新冠疫苗预约信息系统,将大数据纳入该系统中,让市民接种“最多跑一次”。

企业或村居为单位,在该系统上进行集体预约,接种点根据预约的人数和疫苗到货情况安排接种,也可通过省平台筛选指定的第二剂接种对象,直接推送接种通知。

“我们在人口安装闸机,以扫描健康码或身份证的形式,控制待接种人员进入接种点,从而达到人苗一致,有序接种,最大限度避免市民因无疫苗而空跑或排队后疫苗库存不足无法接种的情况

出现,同时完成入口处的亮码测温工作。”三甲街道社区卫生服务中心主任王伟东说。

与其他方舱式疫苗临时接种点不同,新区企业众多,为了给企业员工提供便利,台州湾新区采用流动式疫苗接种,进行隔周的“巡回”接种。

“巡回”接种做足计划,第一站三甲街道社区卫生服务中心,第二站新区矛盾调解中心,再接下来海昌路及滨城路十字路口,最后去台州中德产业园。这四个点巡完则需要1个月时间,等第一个轮回结束,回到新区矛盾调解中心点位时,正好第二站接种市民可打疫苗第二针。

“‘巡回’接种既解决了人手不足,又让市民受惠。”王伟东说。目前,移动方舱接种任务已全部完成。

做好防疫后勤保障

疫情严峻,物资储备是防疫坚强后盾。

为提高疫情防控水平和处置能力,台州湾新区提早准备,按照“宁可备而不用,不可用而无备”的防控物资储备原则,细化物资储备、调运、保障供应流程,全力以赴做好防疫物资采购、储备工作。

同时,管委会还与恒勃控股股份有限公司签订战略合作协议,批量生产、储备口罩等应急物资,为防疫做足后勤保障。

“我们统一安排部署,提前谋划,细化物资采购,并按照满负荷运转30天的标准进行储备。目前疫情防控物资采购已基本到位,能够满足管委会疫情防控需求。”新区管委会办公室工作人员高灵红介绍。

接下来,新区将严格按照“外防输入、内防反弹”的总体部署,继续加强应急防疫物资储备工作,同时,建立合理充实、种类齐全的物资储备体系。

从严从紧精准防控

“您好,请佩戴好口罩,测量体温,并出示健康码和行程码。”8月12日,记者



新区迎文艺盛事

8月10日,台州湾新区迎来文艺事业发展盛事,新区文学艺术界联合会成立暨第一次代表大会胜利召开,众多文艺爱好者有了共同的家园。

目前,新区已成立作家、宣讲、书画、摄影、音舞戏剧、影视文化爱好者等6个文艺协会。在成立大会上,各协会纷纷上台展示风采,献上精彩的文艺演出。

本报记者张凯翔摄

国内缝制机械配套行业十强名单发布

新区一企业跻身“国字号”

上弯针滑杆组件 入选国字号的“重要法宝”

8月10日上午,记者走进浙江振盛缝制机械有限公司,生产车间里机器轰鸣,工业机器人正挥舞着小型机械手,将金属毛坏件加工成针杆套,一旁的装配工人们将加工好的零部件组装在一起,现场一派热火朝天的景象。

眼前这条长约15厘米的圆柱形零配件就是“上弯针滑杆组件”,别看它不起眼,这可是助推振盛缝制入选国字号的“重要法宝”,主要应用于中、高档工业缝纫机中,也是该企业研发的核心产品之一。

“因为工业缝纫机对零部件的精度、转速等要求很高,我们从2000年就开始投入研发,并引进了高精度自动化设备,现在生产出的‘上弯针滑杆组件’不仅工艺质量高,对设备的精度控制也更准确。比如铜连杆圆弧圆度控制在0.001-0.002毫米,粗糙度达到Ra0.2;滑杆圆采用进

口外圆磨磨,杆身圆度、直线度不超过0.002毫米,粗糙度达Ra0.2以内,产品质量处于国内领先水平。”该企业董事长李仁根说,目前,“上弯针滑杆组件”的订单量很大,经常供不应求。

据悉,浙江振盛缝制机械有限公司由家庭作坊起家,创建于1994年,专门从事工业缝纫机精密零部件的制造,以包缝、绷缝、多针机等特种机配件和铜轴杆、上弯针滑杆组件、针杆、主轴组件、异型复杂零件等为主导产品。经过多年的发展,其产品畅销全国各地,同时远销美国、日本等国家。

降本增效 国内市场占有率超过60%

为降低人工成本,从2009年开始,振盛缝制自主研发了第一台滑杆自动化加工专机,并陆续从日本、德国引进全球顶尖的高精度数控加工制造设备,生产效率不断提升。截至目前,该企业已拥有

各类自动化加工专机100多台,主导产品月产量突破10万套,国内市场占有率超过60%,被中国缝制机械行业协会认定为“单项冠军”,被中国轻工联合会评为“中国轻工业缝制机械配套行业十强企业”。

2020年,振盛缝制正式入驻台州湾新区,吸收合并浙江青本缝制机械有限公司,除缝制机配件外,还生产多针机、1500绷缝机等特种机,生产机床、光伏机械等零配件,综合实力进一步增强,逐渐成为缝制设备行业零部件生产的龙头企业之一,被台州市政府认定为“台州市区最具成长潜力中小企业”,是中国缝制机械协会零部件专业委员会轮值会长单位、椒江区缝制设备配件行业协会五届连任会长单位。

“接下来,我们将引进更多关键技术骨干人才,在工艺技术上不断实现突破,并对生产设备进行迭代升级。在增强企业综合实力的同时,努力推动中国缝制加工技术的进步。”李仁根表示。



本报记者钟露雅文/摄

日前,中国轻工业百强企业高峰论坛在北京召开,会上发布了2020年度“中国轻工业二百强企业”“中国轻工业科技百强企业”等评价结果。

位于台州湾新区的浙江振盛缝制机械有限公司荣获“中国缝制机械配套行业十强企业”称号,跻身“国字号”行列。

